

STATUTÁRNÍ MĚSTO OPAVA



Horní nám. 69, 746 01 Opava
Oddělení veřejných zakázek
Magistrátu města Opavy



MMOPX01YWAP6

Váš dopis zn:

Ze dne:

Naše značka: MMOP 74379/2022 / 11036/2022/VERZ

Vyřizuje: Ing. Pavel Baďura

Pracoviště:

Telefon: 553 756 476

Fax: 553 756 141

E-mail: pavel.badura@opava-city.cz

Datum: 07.06.2022

všem potencionální účastníkům

Vysvětlení zadávací dokumentace II. k zadávacím podmínkám k podlimitní veřejné zakázce na stavební práce s názvem „ZŠ a MŠ Suché Lazce – střecha + rekonstrukce“

Vysvětlení zadávací dokumentace poskytované zadavatelem bez požadavku dodavatele (označená jako Informace č.) je zveřejňováno na profilu zadavatele ve lhůtách stanovených zákonem.

Ve vysvětlení zadávací dokumentace poskytované zadavatelem na základě požadavku dodavatele je uvedeno přesné znění požadavku (označené jako Dotaz č.), kde formulace požadavku je doslovně převzata, a vlastní text vysvětlení (označené jako Odpověď č.). Vysvětlení zadávací dokumentace poskytované zadavatelem na základě požadavku dodavatele je kromě zveřejnění na profilu zadavatele ve lhůtách stanovených zákonem, zasíláno též e-mailem tomu dodavateli, který o vysvětlení zadávací dokumentace požádal.

Vysvětlení zadávací dokumentace poskytuje zadavatel v souladu s ustanovením § 98 zákona. Pokud by spolu s vysvětlením zadávací dokumentace zadavatel provedl i změnu zadávacích podmínek, postupuje podle § 99 zákona, tj. jako při změně nebo doplnění zadávací dokumentace.

Zadavatel dne 03. 06. 2022 obdržel 3 dotazy k zadávacím podmínkám k veřejné zakázce s názvem „ZŠ a MŠ Suché Lazce – střecha + rekonstrukce“ zadané ve zjednodušeném podlimitním řízení dle ust. § 53 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů. V souladu s ust. § 98 zákona na tyto dotazy odpovídáme a odpovědi uveřejňujeme na profilu zadavatele.

Dotaz č. 1

Pol.č. 239 Nový dřevěný obklad stěn - kompletní provedení vč. podkladního roštu, olištování a finálního nátěru – Žádáme o sdělení z jakého dřeva a jaké tloušťky má být obklad proveden.

Odpověď č. 1

dřevěná palubka srmk (borovice) tl.14mm

Dotaz č. 2

Pol.č. 269 Výměna stávajících schodišťových stupňů interiérového schodiště z 2.NP do 3.NP v rozsahu: demontáž stávajících dřevěných stupňů, vyrovnaní podkladní nosné konstrukce tvořené cihelnou klenbou, dodávka a montáž nových dřevěných masivních stupnic a podstupni - Žádáme o sdělení z jakého dřeva a jaké tloušťky mají být stupnice.

Odpověď č. 2

sibiřský modřín tl.40mm

Dotaz č. 3

Pol.č. 272 Výměna dřevěného interiérového madla na schodišti - kompletní provedení vč. kotevního a spojovacího materiálu a finální povrchové úpravy nátěrem - Žádáme o sdělení z jakého dřeva má být madlo dodáno?

Odpověď č. 3

buk d40mm

S pozdravem

Hana Fraňková
referenta oddělení veřejných zakázek
odbor kancelář tajemníka
Magistrátu města Opavy